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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 11 de setembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

Vogal: Paula Cristina da Conceição Neto Lopes

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas

Encerramento: dezanove horas e trinta minutos

Obs: -------------------
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Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas horas,

realizou-se a Reunião Extraordinária de Executivo da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de Frades,

na Sede da Junta de Freguesia, sito na Rua Dr. Alfredo Freitas, n.º 17-19, Eiras, 3010-167 Coimbra.

Participaram na reunião: Presidente Luis Miguel Lopes Correia, Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio

Soares Paulino, Tesoureiro Gisela Margarida Gonçalves Curto, Secretário Fausto Emanuel Forte dos Reis,

Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

Ponto 1. Proc. n.º 2023/176 - Cemitérios [CEME] - Pedido de concessão da sepultura nº. 412 no Cemitério

Paroquial de São Paulo de Frades. Para conhecimento;

Tomado conhecimento.

Ponto 2. Proc. n.º 2024/511 - Espaço Público [EPUB] - CMC - Toponímia UF Eiras e S. Paulo de Frades -

Pedido de colaboração. Para deliberação;

Incluída a proposta de atribuição do topónimo de Rua de São Tiago (variante a Eiras), cuja planta de

localização fica apensa ao presente processo. Aprovado por unanimidade.

Ponto 3. Proc. n.º 2024/805 - Cemitérios [CEME] - Requerimento para colocação de pedra, pelos próprios,

na sepultura nº 342 do Cemitério Paroquial de Eiras. Para deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 4. Proc. n.º 2024/1117 - Cemitérios [CEME] - Requerimento para colocação de pedra, pelos próprios,

na sepultura nº 281, do Cemitério Paroquial de São Paulo de Frades. Para deliberação;

Aprovado por unanimidade;

Ponto 5. Proc. n.º 2024/1120 - Espaço Público [EPUB] - CMC - Toponímia - Atribuição de topónimo a

arruamento - novo viaduto junto à Estação Coimbra B. Para deliberação.

Deliberou o Executivo, por unanimidade propor o topónimo de Rua Dra. Filomena Santos.

Aprovado por unanimidade.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas

Dezanove horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada por

todos os presentes. 
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Eiras, 11 de setembro de 2024

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)

A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)

O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)

A Vogal,

(Paula Cristina da Conceição Neto Lopes)
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